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baromfinevelő telepéhez 

6 db 

3 pld. jóváhagyott üzemi kárelhárítási terv  

 

 

HATÁROZAT 
 

HÁDA ZOLTÁN egyéni vállalkozó (4600 Kisvárda, Petőfi Sándor u. 10.) – továbbiakban környezethasználó - 

részére a Rétközberencs 051/7-8 hrsz.-ú külterületen végzett baromfinevelő tevekénységre egységes 

környezethasználati engedélyt adok az alábbiak szerint: 

 

Környezethasználó: 

HÁDA ZOLTÁN  

4600 Kisvárda, Petőfi Sándor u. 10. 

KÜJ száma 100406371 

 

Engedélyezett tevékenység adatai, leírása: 

     Tevékenység megnevezése: 

Nagy létszámú állattartás – intenzív baromfitenyésztés  

NOSE-P kód: 110.05 

Létesítmény KTJ száma: 101624739 

TEÁOR szám: 01.47 

Kiépített termelési kapacitás : 100.000 brojler baromfi férőhely 

            
       Tevékenység folytatásának helye, hatásterülete: 

             Rétközberencs 051/7-8 hrsz.-ú külterülete. 

             Telephely KTJ száma 100676159  

             A tevékenység teljes hatásterülete:  

A telep központi EOV koordinátái: 

EOVX: 321 170 

EOVY : 870 966 

 

 
Az üzemeltetés során alkalmazott elérhető legjobb technika: 
 

Háda Zoltán Rétközberencs község 051/7-8 hrsz-ú külterületi ingatlanán intenzív baromfi nevelés 

tevékenységet végez.  

A baromfinevelő telep Rétközberencs külterületén, meglévő mezőgazdasági telephelyen helyezkedik el. A 

teleptől mintegy 310 m távolságban ÉNY-i irányban elhelyezkedő Rétközberencs Újfőút utca lakóépületeit 

falusias beépítésű terület felhasználási egységbe sorolták a településszerkezeti terv szerint. É-i irányból egy 

jelenleg nem üzemelő sertéstelep, K-i, D-i irányban mezőgazdasági területek határolják.  
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A baromfinevelő telep lakott település részek felé eső oldalát 50-60 m szélességű gyorsan növő fafajtájú 

többszintes védőfasor határolja. A fasorba nagy egyedszámú és szintsűrűségű cserjék kerültek telepítésre. 
 

A baromfinevelés a 051/8 hrsz-ú telephelyen a jelenleg rendelkezésre álló épületekben történik. Az 

alkalmazott technológia zárt rendszerű, mélyalmos, intenzív tartási rendszer. A telep kapacitása               

100.000 db/rotáció brojler baromfi. Az állomány cseréjére 8 hetes (6 hét nevelési, 2 hét előkészületi) 

ciklusonként kerül sor, azonban a tárgyév nem lezárt nevelési ciklussal zárul (6 teljes rotáció/év,                            

7 betelepítés,).  

A telepen egy időben azonos korcsoportú, azonos fajtájú baromfi nevelését végzik. A baromfinevelés  a 

meglévő 1 db egyszintes, 1 db kétszintes – szintenként 1 nevelőtér – baromfinevelőben, valamint a volt 

takarmánytároló épület és a volt göngyöleg raktár épület nevelőépületté történő átalakításával automatizált 

istállókban történik. 
  

Az almozást száraz, szecskázott búzaszalmával, faforgáccsal végzik.  
 

A takarmányozás 4 fázisú. Az alkalmazott takarmány az állatok életkorának, fejlettségi szintjének, energia 

szükségleteinek megfelelő ömlesztett táp. A takarmány beszállítása tartálykocsival, zárt rendszerben történik. 

A beszállított tápot pneumatikusan, zárt rendszerben tárolják be a nevelőépületekhez tartozó tárolókba. A táp 

etetőhelyre való továbbítása zárt csővezetékkel, mechanikus (csigás) szállítással történik. Az etetőrendszer 

számítógéppel vezérelt, automatikus működésű, mely megakadályozza a takarmány alomra szóródását. A 

tárolható takarmány mennyisége úgy kerül megállapításra, hogy a készletek az állományváltás időpontjára 

elfogyjanak. 
 

Az állatok itatása önitatós rendszerrel történik. Az istállókban elhelyezett itatórendszer szelepei 

víztakarékosan, az állatok igényei szerint adagolják a folyadékot. A megfelelő beállítás kizárja, hogy 

felesleges víz folyjon az alomra.  

Az etető- és itatórendszer kiegészítésre került a takarmány kiegészítők, vitaminok, gyógyszerek folyamatos 

adagolását, bekeverését biztosító automata berendezéssel.  
 

A nevelőterek fűtését gázzal működő, hőfokszabályzós fűtőrendszer végzi. A meleg levegő hőlég-befúvókon 

jut a légtérbe. A tüzelés szabályozása a nevelőtér hőmérsékletétől és páratartalmától függően automatikus. Az 

istállók kialakítása során a lehető legjobb hőszigetelő paraméterekkel rendelkező falazó anyagokat használták 

fel, az épületeket hőálló vakolattal látták el, a tetőt leszigetelték. A megfelelő páratartalmat automatikus 

vezérlésű párásító rendszer biztosítja. A nevelőtér hőmérsékletét és páratartalmát az állatok növekedésének 

megfelelően változtatják. A szellőztető rendszer számítógép vezérlésű légbeejtő ablakokból, illetve 

ventillátorokból áll. A ventillátorok elszívják a használt levegőt, majd a friss levegő az ablakokon jut a 

nevelőtérbe. A ventillátorok kétméretűek. A nagyobbakat háromfázisú energiatakarékos villanymotor, a 

kisebbeket egyfázisú villanymotor hajtja.  

A nevelés során az állatok folyamatos megvilágítása szükséges. A megvilágítás energiatakarékos égőkkel 

történik. A fényerősség a nevelés befejezéséig folyamatosan csökkenthető. 

Járvány megelőzése érdekében alkalmazott eljárások: a telep körülkerítése; rágcsáló és rovarirtás; személyek 

és járművek be és kilépése esetén fertőtlenítés; az állatok folyamatos ellenőrzése; rotációként takarítás és 

fertőtlenítés. 
 

Állományváltáskor a trágya kiszállítását, a fertőtlenítést, a gépek, berendezések műszaki felülvizsgálatát, a 

karbantartási műveleteket végzik. Az épületek, berendezések mosása víztakarékos, nagy nyomású 

berendezéssel történik, illetve a technológiai rendszerek mechanikai tisztítást is kapnak. A mosás után 

meszelést végeznek, majd külső vállalkozó megbízási jogviszony keretében gázosítással fejezi be a 

fertőtlenítés folyamatát. 
 

A telep áramellátását 140 kW alatti teljesítményű aggregátor biztosítja áramkimaradás esetén. Az aggregátor 

gyárilag beépített kármentővel rendelkezik. A földgáz szükségletet hálózatról fedezik. A telepen történő 

energiafelhasználás mérésére fogyasztásmérő órák vannak felszerelve. 
 

A telep vízellátásához szükséges víz beszerzése a pátrohai vízműről, hálózatról történik.  
 

A nevelési ciklusok alatt csak kommunális szennyvíz keletkezik. Az épületek takarítása, mosása során 

keletkező technológiai és kommunális szennyvizeket zárt aknákban gyűjtik, majd a kisvárdai szennyvíztisztító 

telepre szállítják. A csapadékvizek szikkasztó árokban kerülnek elszikkasztásra. A baromfinevelő telep 

felszíni vízfolyást közvetlenül nem érint. 
 

A telepen 3 db talajvízfigyelő kútból álló monitoring rendszert üzemeltetnek. 
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A FAVI adatszolgáltatásba a telep bejelentkezett. 
 

A telepen keletkező veszélyes hulladékok: veszélyes anyagokat maradékként tartalmazó vagy azokkal 

szennyezett csomagolási hulladék (gyógyszermaradványok, és azok göngyölegei). Nem veszélyes hulladékok: 

szerves trágya, kommunális szennyvíz, szilárd kommunális hulladék, műanyag csomagolási hulladék, 

hulladékká vált állati szövet.  

A telepen keletkező veszélyes hulladékok gyűjtése munkahelyi gyűjtőhelyen történik. Elszállításra évente egy 

alkalommal, engedéllyel rendelkező hulladékkezelőhöz kerül. Az elhullott állati tetemek gyűjtése hullagyűjtő 

épületben elhelyezett zárt edényzetben megoldott. A hulladékot a BÁTOR-TRADE Kft. szállítja és a 

nyírbátori biogáz üzemében hasznosítja.  
 

A kommunális hulladékokat a szociális épület előtt elhelyezett edényzetben gyűjtik. Elszállítása 

közszolgáltatás keretén belül történik.  

A vegyszeres göngyölegeket újratöltés céljából a visszaszállítják. 
 

A telep rendelkezik jóváhagyott egyedi hulladékgazdálkodási tervvel és üzemi gyűjtőhely szabályzattal. A 

HIR adatszolgáltatásba a telep bejelentkezett. 
 

Jelenleg a kitrágyázás során a trágyát azonnal szállítójárműre rakják, és mezőgazdasági területeken helyezik 

el. Mivel a 051/8 hrsz-ú területen fedett trágyatároló (16,0x31,3 m; 450 m
2
) épült (Használatbavételi engedély 

száma: 1389-8/2008. IV. sz.), így a trágyaszállítás esetleges fennakadása esetén a trágyatárolás nem okoz 

talaj, illetve talajvízszennyezést. 
 

EMVA forrásból elnyert támogatással a 051/8 hrsz-ú területen egy csurgalékvíz-gyűjtő medence (18,0 m
3
) is 

épült, továbbá a trágyaszállítás útvonala (640 m
2
) aszfaltozott burkolatot kapott.  

 

A baromfinevelő telepen bevallásra kötelezett légszennyező pontforrást nem üzemeltetnek. A telep 

üzemeltetése során a levegő minőségét elsősorban szaganyagok kibocsátása érinti. A takarmány és víz alomra 

kerülésének kizárásával a bűzhatás csökkenthető. A takarmánysilókat légmentesen záródó pneumatikus 

rendszeren töltik fel. A fölös levegő porzsákokon keresztül távozik a kiporzás megakadályozása érdekében. 

Zajforrások az épületek elszívó ventillátorai és a szállító járművek. Az elszívó ventillátorok működése 

folyamatos, a szállító járművek csak nappali időszakban közlekednek. Zajtól védendő létesítmények a telep 

környezetében nincsenek. 
 

Biztonságtechnikailag a telep megfelelően felszerelt. Az épületeken belül ill. kívül is tűzcsapok, kézi tűzoltó 

berendezések, az épületekben tűz- és vagyonvédelmi rendszerek vannak.  

Az istálló klímák szabályozása számítógép vezérelt automatikus vezérlő beépítésével került korszerűsítésre. 

A telepen lévő térfigyelő kamerák számítógépes adatrögzítéssel kiegészítettek.  
 

A telep állatorvosi felügyelete állandó jellegű. 
 

A 2008. évben végrehajtott állattartó telep korszerűsítése kapcsán telep-irányítási szoftverek kerültek 

telepítésre. 
 

A környezethasználó környezetvédelmi megbízottja: szerződéses jogviszony keretében a GLOBÁL-2000 Kft, 

Feketéné Hladony Katalin személyében. 

 

A tevékenység végzésének feltételei: 

 
1. Általános előírások 
  

1.1 A tevékenységet úgy kell végezni, működtetni, ellenőrizni, hogy a kibocsátások megfeleljenek az 

egységes környezethasználati engedélyben foglaltaknak. Minden, az engedélyben foglaltakkal kapcsolatos, a 

felügyelőség által elfogadott változtatás ennek az engedélynek a részét képezi. Az engedély előírásaitól 

eltérően folytatott tevékenység esetén a felügyelőség határozatban kötelezi a környezethasználót 200.000 - 

500.000 forint bírság megfizetésére, valamint legfeljebb 6 hónapos határidővel az engedélyben rögzített 

feltételek betartására, intézkedési terv készítésére. Amennyiben a környezethasználó a határozatban 

foglaltaknak nem tesz eleget, a felügyelőség a tevékenységet korlátozhatja, vagy az egységes 

környezethasználati engedélyt visszavonhatja, és az üzemeltetőt bírság megfizetésére kötelezi. 
 

1.2 Az engedélyezéskor alapul vett körülmények jelentős megváltozását, tervezett jelentős megváltoztatását, 

továbbá az üzemeltető változást a környezethasználó köteles a felügyelőség felé 15 napon belül bejelenteni. 
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1.3.    Az engedély az 1. sz. mellékletben foglalt maximális állatlétszámra vonatkozik. 

1.4. A környezethasználónak a telep jelen határozattal engedélyezett 100.000 db/rotáció kapacitással 

történő működése megkezdésének időpontját a felügyelőség felé jelezni kell. 
 
 
2. Hulladékgazdálkodás 

 

2.1 A hulladékgazdálkodás a 2. és 3. sz. mellékletekben foglaltak szerint kell hogy megvalósuljon, a 

vonatkozó nemzeti és Európa Uniós szabályozás előírásainak megfelelően.  
 

2.2 A környezethasználó köteles megakadályozni, hogy tevékenysége végzése során a hulladék a talajba, a 

felszíni, a felszín alatti vizekbe, a levegőbe jutva szennyezze vagy károsítsa a környezetet.  
 

2.3 A tevékenységet úgy kell végezni, hogy az a környezetet a lehető legkisebb mértékben érintse, illetve a 

környezet terhelése és igénybevétele csökkenjen, ne okozzon környezetveszélyeztetést, illetve 

környezetszennyezést, biztosítsa a hulladék hasznosítását, környezetkímélő ártalmatlanítását. 

 

2.4 Tilos a hulladékot elhagyni – a gyűjtés, begyűjtés, tárolás, lerakás szabályaitól eltérő módon – 

felhalmozni, ellenőrizetlen körülmények között elhelyezni, kezelni. 

 

2.5.   A környezethasználó a tevékenység gyakorlása során keletkező, illetőleg más módon a birtokába kerülő 

hulladékot köteles gyűjteni, továbbá hasznosításáról, vagy ártalmatlanításáról gondoskodni. 
 

2.6. A keletkezett hulladékot, ha az ökológiailag előnyös, műszakilag lehetséges és gazdaságilag 

megalapozott, hasznosítani kell. Törekedni kell a hulladékok szelektív gyűjtésére. Ártalmatlanításra csak az a 

hulladék kerülhet, amelynek anyagában történő hasznosítására vagy energiahordozóként való felhasználására 

a műszaki, illetőleg gazdasági lehetőségek még nem adottak, vagy a hasznosítás költségei az ártalmatlanítás 

költségeihez viszonyítva aránytalanul magasak. 
 

2.7.  A környezethasználó köteles a tevékenység végzése során keletkező veszélyes hulladék biztonságos 

gyűjtéséről gondoskodni mindaddig, amíg a veszélyes hulladékot az arra a környezetvédelmi hatóságtól 

engedéllyel rendelkező kezelőnek át nem adja. A környezethasználó a tevékenysége során keletkező nem 

veszélyes hulladékait is csak annak kezelésére a környezetvédelmi hatóság engedélyével rendelkező 

személynek vagy szervezetnek adhatja át. Az átadó köteles meggyőződni az engedély meglétéről.  
 

2.8.  Veszélyes és nem veszélyes hulladékot szállítani csak a környezetvédelmi hatóság engedélyének 

birtokában lehet.  
 

2.9.  A környezethasználónak a munkahelyi gyűjtőhely működtetése során a 98/2001. (VI.15.) Korm. rendelet 

– a veszélyes hulladékkal kapcsolatos tevékenységek végzésének feltételeiről - előírásait maradéktalanul be 

kell tartani. 
 

2.10.  A gyűjtőhely működtetése során a veszélyes hulladékokat a hulladék kémiai hatásainak ellenálló, 

folyadékzáró csomagolóeszközben kell gyűjteni. A gyűjtés során használt csomagolóeszközök és tárolóterek 

(utak, térburkolatok) állapotát rendszeresen ellenőrizni és szükség szerint javítani kell. 

2.11. A veszélyes hulladékot, annak gyűjtése, szállítása, tárolása során bármilyen anyaggal, illetve 

bármilyen hulladékkal tilos összekeverni 

2.12. Az állati hulladékok kezelésével, hasznosításával kapcsolatosan a 71/2003. (VI. 27.) FVM rendelet 

előírásait kell betartani. 

2.13. A környezethasználó köteles a tevékenysége során keletkező hulladékokról a 313/2005. (XII. 25.) 

Korm. rendelettel módosított 164/2003. (X. 18.) Korm. rendelet 1. sz. melléklete 1. és 2. pontjában 

meghatározott adattartalmú naprakész nyilvántartást vezetni, valamint rendszeres adatszolgáltatást e rendelet 

2 és 3. számú melléklete szerint teljesíteni, évente, a tárgyévet követő év március 1. napjáig. Amennyiben a 

környezethasználónak a telephelyéről az évente kiszállított hulladék mennyisége meghaladja veszélyes 

hulladék esetén a 2 tonnát és nem veszélyes hulladék esetében a 2000 tonnát az éves hulladék bejelentéséhez 

E-PRTR lapot is csatolnia kell, melyet az éves hulladék bejelentés részeként a tárgyévet követő év március 1. 

napjáig kell a Felügyelőségnek megküldeni. 
 

2.12.   A környezethasználónak 2 évente beszámolót kell készítenie a hulladékgazdálkodási tervében foglaltak 

végrehajtásáról. A beszámoló összeállításával egyidejűleg a tervet felül kell vizsgálni, és a végrehajtás 
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tapasztalatai alapján a tervet szükség szerint módosítani kell. Az első felülvizsgálatot 2010. december 31-ig, 

a következő felülvizsgálatot 2012. december 31-ig, azt követően 2014. december 31-ig kell benyújtani a 

Felügyelőségre. 
 

 

3. Vízminőség védelem 
 

3.1.    A baromfinevelő telepen keletkező szennyvizek, valamint csapadékvizek kezelésére és elhelyezésére az 

érvényben lévő vízjogi üzemeltetési engedély rendelkezéseit kell betartani. 
 

3.2.    A felszíni és felszín alatti vizek jó minőségi állapotának védelme érdekében maradéktalanul be kell 

tartani a 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet, és a módosított 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet előírásait. 

A tevékenységet úgy kell végezni, hogy a talaj, ill. a felszíni és felszín alatti vizek ne szennyeződjenek. 
 

3.3.    A telepen 3 db kútból álló talajvízfigyelő monitoring rendszert a 8. pontban meghatározottak szerint 

kell üzemeltetni.   

 

4. Levegőtisztaság-védelem 
 

4.1     A baromfinevelő telep védelmi övezetét az alábbiak szerint  állapítom meg. 

A védelmi övezet  

- középpontjának EOV koordinátái: 

EOVX:  321 170 

EOVY : 870 966 
- sugara: 300 méter 

 

A védelmi övezet az így meghatározott körív által lehatárolt terület. 

A védelmi övezet a 6. számú mellékletben szereplő helyrajzi számú ingatlanokat érinti a felsorolt 

térmértékben. 

A védelmi övezet kialakításával kapcsolatos költségek a környezethasználót terhelik. 

A védelmi övezet fenntartási költségei hasznosított terület tekintetében a hasznosítót terheli, hasznosítás 

hiányában a környezethasználót. 
 

4.2   A kijelölt védelmi övezetbe nem lehet lakóépület, üdülőépület, oktatási, egészségügyi, szociális és 

igazgatási célú épület, kivéve a telepítésre kerülő, illetve a már működő légszennyező források működésével 

összefüggő építményt. 
 

4.3.   Az elérhető legjobb technika alkalmazásával meg kell akadályozni, hogy a lakosságot zavaró bűz 

kerüljön a környezetbe. A környezethasználó köteles biztosítani, hogy minden, a telephelyen végzett 

tevékenységgel kapcsolatos levegőbe történő kibocsátás ne eredményezze a környezet állapotának és a 

lakókörnyezetben az életfeltételek romlását, az azokba való jelentős mértékű beavatkozást. 
 

4.4.  A bűzkibocsátás csökkentése érdekében az alomba szagmegkötő anyagot kell keverni. 
 

4.5.   Porlódó és kiporzásra hajlamos anyagokat zárt konténerekben, erre a célra épített silókban, vagy lefedve 

kell tárolni. 
 

4.6.  A takarmány szállítása, a takarmánytároló silók feltöltése esetén úgy kell eljárni, hogy a levegőbe történő 

légszennyező anyag kibocsátást megakadályozzák. 
 

5. Zaj 
 

5.1 A környezeti zajterhelést okozó berendezéseket úgy kell  üzemeltetni, hogy az általuk kibocsátott zaj ne 

haladja meg a hatályos jogszabályban megállapított határértékeket. 

 
6. Természetvédelem 

6.1. A rágcsálók irtására olyan természetvédelmi szempontból elfogadható módszert kell alkalmazni, amellyel 

megelőzhető a környező területek ragadozóinak károsodása. Az elpusztult rágcsálók tetemeit az irtást 

követően össze kell gyűjteni. 

6.2. Az épületek ereszei, padlásterei védett és fokozottan védett madárfajok, ill. egyes esetekben emlősfajok 

(denevér) potenciális és tényleges fészkelő-, pihenőhelyei. A telep épületein, (épületeiben) fészkelő védett 

madarak fészkeinek zavartalanságát a fészkelési-költési időszakban (március 15-augusztus 1.) biztosítani kell. 
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Amennyiben ezen állatfajok jelenléte ezeken a helyeken nem kívánatos, úgy a fészkelési időszak előtt 

gondoskodni kell a megtelepedés megakadályozásáról.  

6.3. Az épületek szellőzését biztosító szellőztető rendszereket ráccsal vagy hálóval kell ellátni, amely 

megakadályozza a madarak berepülését és sérülését. Védett vagy fokozottan védett állatfaj egyedeinek 

elpusztítása, zavarása, élőhelyének megszűntetése tilos! 

6.4. A trágyázás, trágyakihelyezés természetvédelmi oltalom alatt álló rét, gyep, legelő, mocsár, nádas 

művelési ágú területeket nem érinthet. 

6.5. A telephely zöldfelületeinek növényzete, valamint a beszállított takarmány, alomanyag, a keletkezett 

trágya mind propagulum forrásként, mind pedig növényi tápanyagokkal szennyezheti a környező, 

természetvédelmi szempontból értéket képviselő területeket, ezért a telep zöldfelületeinek rendszeres 

karbantartását (kaszálás, nyírás, gyommentesítés) biztosítani kell 

 

7. Erőforrások felhasználása 
 

7.1.  A környezethasználó köteles az 5 év múlva esedékes felülvizsgálat részeként a telephely 

energiahatékonyságával kapcsolatos belső auditálást elvégezni. Az auditnak fel kell tárnia minden az energia 

felhasználás csökkentésére és hatékonyabbá tételére vonatkozó lehetőséget. 
 

7.2.   A környezethasználó köteles megvizsgálni az 5 év múlva esedékes felülvizsgálat részeként a 

telephelyen felhasznált összes vízmennyiség csökkentésének lehetőségét.  
 

7.3.     A környezethasználó köteles az éves összes fogyasztást nyilvántartani a következő anyagokról: 

- A telephelyen felhasznált üzemanyag és energia. 

- A telephelyen felhasznált vízmennyiség: teljes havi fogyasztás, kommunális jellegű vízfogyasztás, 

itatóvíz fogyasztás és takarítás során felhasznált vízmennyiség szerint rendszerezve. 

 

8. Monitoring 
 

8.2.  A környezethasználó köteles a 4. mellékletben foglaltaknak megfelelően a talajvíz minőségét akkreditált 

mintavétel és laboratóriumi vizsgálat útján rendszeresen ellenőrizni. A vizsgálati eredményeket minden 

évben május 15-ig meg kell küldeni a felügyelőség részére. 
 

8.3.  A vizsgálat, mintavétel és laboratóriumi analízis ütemezésére, körére vonatkozóan az engedélyben 

előírtak módosíthatók a felügyelőség írásbeli hozzájárulásával a minták elemzését követően. 
 

8.4.  A környezethasználó köteles a mintavételi és vizsgálati pontok biztonságos és állandó elérhetőségét, ill. 

a szabványos és biztonságos mérés lehetőségét biztosítani. 
 
9.   Menedzsment 
 

9.1.  A környezethasználó köteles környezetvédelmi megbízottat alkalmazni, akire a 11/1996. (VII. 4.) KTM 

rendelet előírásai vonatkoznak. 
 

9.2.  A környezethasználó köteles a környezetvédelmi megbízott, illetve a menedzsment bármely tagja 

nevének és elérhetőségének (levélcím, telefonszám) változását közölni a felügyelőséggel. 
 

9.3.   A környezethasználó köteles megfelelő eljárást kialakítani a továbbképzési szükségletek felmérésére, a 

megfelelő továbbképzés biztosítására a dolgozók azon tagjai számára, akiknek a munkája jelentős hatást 

gyakorolhat a környezetre. A továbbképzésekről feljegyzéseket kell készítenie. 
 

9.4. Személyre szólóan meghatározott feladatokat végző személyzetnek megfelelő végzettségen, képzettségen 

és/vagy gyakorlaton alapuló tudással kell rendelkeznie. 
 
 
10.  Jelentéstétel 
 

10.1.  A környezethasználó köteles a felügyelőség részére minden évben május 15-i határidővel a benyújtást 

megelőző naptári évre vonatkozóan „Éves környezetvédelmi jelentést” benyújtani, amely meg kell, hogy 

feleljen a jogszabályok és a felügyelőség által támasztott követelményeknek. A jelentésnek összefoglalóan 

tartalmaznia kell legalább az Adatrögzítés és jelentéstétel a felügyelőség részére című 5. sz. mellékletben 

előírtakat. 
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11. Értesítés 
 

11.1.  A környezethasználó köteles értesíteni a felügyelőséget, vagy bármely a felügyelőség által -  a 11.3 

pontban - megjelölt hatóságot a lehetőség szerinti legrövidebb időn belül a következő események 

bármelyikének bekövetkezése esetén: 

11.1.1.  Tevékenységből eredő nem engedélyezett kibocsátások. 

11.1.2. Bármely olyan esetben, amely a felszíni vagy felszín alatti vizek, a talaj, vagy a levegő 

veszélyeztetését vagy szennyezését okozhatja, és sürgős beavatkozást igényel. 
 

11.2.   A környezethasználó köteles az értesítés részeként megjelölni az esemény bekövetkezésének dátumát 

és pontos idejét, az esemény részleteit, és a kibocsátások lehetőség szerinti legkisebb mértékűre való 

csökkentése és a megismétlődés elkerülése érdekében tett intézkedéseket. A környezethasználó köteles 

feljegyzést készíteni valamennyi, a 11.1 pontban megjelölt eseményről. A felügyelőség részére benyújtott 

jelentésnek tartalmaznia kell az esemény bekövetkezésének részletes okait, körülményeit és a környezetre 

gyakorolt hatását, valamint a keletkező hulladék minimalizálása érdekében tett intézkedések leírását. 
 

 

12.   A telephelyen a tevékenység szüneteltetésére és felhagyására vonatkozó előírások 
 

12.1 Az engedélyezett tevékenységet folytató telephely felhagyása esetén intézkedni kell a 

környezetszennyezés, ill. környezetkárosítás megakadályozásáról, valamint az esetlegesen károsodott 

környezet helyreállításáról. A tevékenység szüneteltetésének és felhagyásának tényét be kell jelenteni a 

felügyelőség részére, mely alapján a felügyelőség a szükséges környezetvédelmi intézkedéseket 

meghatározza. 

 
13.    Adatrögzítés és adatközlés a felügyelőség részére 
 

13.1.  A környezethasználó köteles az engedély előírásainak megfelelően valamennyi elvégzett mintavételről, 

laboratóriumi analízisről, mérésről, vizsgálatról, karbantartásról nyilvántartást készíteni. 
 

13.2.  A környezethasználó köteles valamennyi, a tevékenység végzését érintő esetet nyilvántartásba venni, 

amely a környezet szennyezését okozza. 
 

13.3.  A környezethasználó köteles valamennyi hozzá beérkező, a tevékenység végzéséhez kapcsolódó 

környezeti tárgyú panaszt nyilvántartani. A nyilvántartásnak tartalmaznia kell a panasz beérkezésének 

dátumát, idejét, a panaszos nevét, a panasz fontosabb adatait, és a panaszra adott választ. A nyilvántartást 

legalább 10 évig a telephelyen meg kell őrizni, és minden lehetséges időpontban a felügyelőség részére 

hozzáférhetővé kell tenni. 

A környezethasználó köteles a panaszok beérkezését követő 1 hónapon belül a panaszokat részletező 

beszámolót a felügyelőséghez benyújtani. 
 

13.4.  Az 5. sz. melléklet előírásainak megfelelő valamennyi nyilvántartást, mintavételezést, vizsgálatot, 

laboratóriumi mérést tartalmazó beszámolót az engedélyben foglaltak szerint a felügyelőséghez az általa előírt 

gyakorisággal és határidőre kell benyújtani 1 példányban. Az adatszolgáltatási kötelezettség az 5. sz. 

mellékletben foglaltak alapján a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium hivatalos lapjában közzétett 

nyomtatványon, számítógépes adathordozón, vagy egyéb módon teljesíthető. 
 

13.5.  Minden beszámolót a környezethasználó képviselője vagy a környezethasználó által megnevezett 

felelős vezetőnek kell aláírnia. Az adatszolgáltatás során közölt adatok teljes körűségéért, a bejelentésre 

kötelezettre érvényes számviteli szabályokkal, statisztikai rendszerrel, valamint egyéb nyilvántartási 

rendszereivel, mérési, megfigyelési adataival való egyezésért a bejelentésre kötelezett felelős. 
 

13.6.  Minden az engedéllyel összefüggő, a működéshez kapcsolódó írásos szabályzatot a felügyelőség 

rendelkezésére kell bocsátani az ellenőrzések alkalmával. 

 

14. Műszaki baleset megelőzése és elhárítása 
 

14.1.  A telepen lévő műszaki létesítményeket folyamatosan karban kell tartani. 
 

14.2. A Rétközberencs 051/7-8 hrsz. alatti baromfitelepre vonatkozóan készített üzemi kárelhárítási tervet 

jóváhagyom. 

-  Az üzemi kárelhárítási terv egy példányát a gazdálkodó szervezet székhelyén, egy példányát a terv által 

érintett üzemegységnél, telephelyen kell tartani.  
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-  Az üzemi kárelhárítási tervek adatainak folyamatos vezetéséről, az adatokban bekövetkezett változás 

rögzítéséről, átvezetéséről, illetve a terv ezzel összefüggő felülvizsgálatáról a terv készítésére 

kötelezettnek, Háda Zoltán egyéni vállalkozónak kell gondoskodnia.  

-   A terveket a terv készítésére kötelezettnek 5 évenként, továbbá az üzem technológiájában, a gazdálkodó 

szervezet ezzel összefüggő tevékenységi körében bekövetkezett változást követő 60 napon belül felül 

kell vizsgálnia, majd meg kell küldeni a felügyelőségre.  

 

15. Az eljárásba bevont szakhatóságok előírásai: 
 

15.1.   A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Növény- és Talajvédelmi 

Igazgatóság 24.2/Tv/302-1/2009. számú szakhatósági állásfoglalása alapján:: 

- A baromfitelep, illetve a Rétközberencs 051/8 hrsz-ú területen megépült fedett trágyatároló és a 

csurgalékvízgyűjtő medence üzemeltetése során be kell tartani a 2007. évi CXXIX. tv. (a termőföld 

védelméről) 43. §. (1) bekezdésének előírásait, amely szerint a környező mezőgazdaságilag hasznosított 

területeken a talajvédő-gazdálkodás feltételei nem romolhatnak, a termőföld szennyvízzel, szerves- és 

hígtrágyával, egyéb veszélyes és nem veszélyes hulladékkal nem szennyeződhet. 

- A kivitelezés, illetve az üzemeltetés során a termőföldek talajszennyeződésektől (pl. gépekből elfolyó olaj) 

való megóvásáról a beruházó köteles gondoskodni. 

- Az 59/2008. (IV. 29.) FVM rendelet (vizek mezőgazdasági eredetű nitrátszennyezéssel szembeni 

védelméhez szükséges cselekvési program részletes szabályairól, valamint az adatszolgáltatás és 

nyilvántartás rendjéről) 10. §. (1) és (2) bekezdései az 1. §. b) pontja szerint állattartást folytatók részére 

nyilvántartás vezetési és adatszolgáltatási kötelezettséget ír elő! A tárgyévet követő év február 28.-ig, 

illetve 11. §. (2) bekezdésének megfelelően 2009-től minden év december 31.-ig a mezőgazdasági 

tevékenység helye szerint illetékes talajvédelmi hatóságnak kell a rendelet mellékletében meghatározott 

adatokat megküldeni. 

- A vállalkozó köteles - a területalapú, vagy vidékfejlesztési támogatást igénylő - szervestrágyát átvevő 

mezőgazdasági termelőnek a figyelmét felhívni a helyes mezőgazdasági és környezeti állapot, illetve a 

helyes gazdálkodási gyakorlat előírásainak megtartására, valamint nitrátérzékeny területen a nyilvántartási 

és jelentési kötelezettségre. 
 

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Növény- és Talajvédelmi 

Igazgatóság által tett 24.2/Tv/302-1/2009.számú szakhatósági állásfoglalás első bekezdésében lévő előírást 

jelen egységes környezethasználati engedélyben nem érvényesítettem, mivel az, az új baromfinevelő épület 

megvalósítására vonatkozik. 
 

15.2     Kisvárda Körzeti Földhivatal 10.060/2009.sz. számú szakhatósági állásfoglalása alapján: 
 

Felhívom a beruházó figyelmét arra, hogy az engedélyezett célnak megfelelő terület felhasználás után a 

művelési ágban bekövetkezett változást - az ingatlan-nyilvántartási átvezetéshez szükséges iratokat 

mellékelve - 30 napon belül az illetékes földhivatalnak köteles bejelenteni. 
 

15.3.    ÁNTSZ Kisvárdai Kistérségi Intézete 1314-2/2009. számú szakhatósági állásfoglalása alapján: 
 

A levegővédelmi követelmények, műszaki és technológiai intézkedések alkalmazásával kell a levegőterhelést 

megelőzni, vagy legkisebb mértékűre csökkenteni úgy, hogy minden levegővédelmi követelmény teljesüljön. 

A fent leírtakat kivitelezés során biztosítani kell, illetve ennek megfelelően kell kialakítani a létesítményt. 
 

A Kulturális Örökségvédelmi Hivatal Észak-alföldi Iroda 480/1222/1//2009. számú szakhatósági 

állásfoglalásában tett előírásokat jelen egységes környezethasználati engedélyben nem érvényesítettem, mivel 

azok az új baromfinevelő épület megvalósítására vonatkoznak, melyek építésétől a környezethasználó jelen 

engedélyezés során elállt. 
 

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Élemiszerlánc-biztonsági és 

Állategészségügyi Igazgatóság 24.1/00358/002/2009 és 24.1/00358/006/2009. számú szakhatósági 

állásfoglalásában,  az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat Észak-alföldi Regionális Intézetének 

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kirendeltsége az 1915-2/2009.sz. és 1915-6/2009.sz. szakhatósági 

állásfoglalásában Kisvárda Város Önkormányzatának Jegyzője 316/2009.IV.sz. szakhatósági 

állásfoglalásában, és Rétközberencs Község Önkormányzatának Jegyzője 293-5/2009.sz. szakhatósági 

állásfoglalásában a határozat kiadásához előírás nélkül hozzájárult. 
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16.  Egyéb 

16.1.    A környezethasználónak éves felügyeleti díjat kell fizetnie. A díj mértéke 100.000 Ft, melyet minden 

évben február 28-ig a felügyelőség Magyar Államkincstárnál vezetett 10044001-01711923-00000000 számú 

előirányzat-felhasználási számlájára kell megfizetni. Felhívom a környezethasználó figyelmét, hogy 

amennyiben fizetési kötelezettségének határidőre nem tesz eleget, úgy a felügyelőség az adózás rendjéről 

szóló 2003. évi. XCII. törvény rendelkezései szerint fog eljárni. 

16.2.    Az engedélyben foglalt követelményeket és előírásokat legalább 5 évente a környezetvédelmi 

felülvizsgálatra vonatkozó szabályok, valamint a tevékenység engedélyezésére irányuló hatályos jogszabály 

alapján felül kell vizsgálni. A következő felülvizsgálati dokumentációt 2014. június 30-ig be kell nyújtani a 

felügyelőségre. 

16.3.  Ezen határozat jogerőre emelkedésével egyidejűleg a Felügyelőség a 3099-34/2008.számú 

határozattal módosított 3099-21/2008.számú határozat érvényét veszti. 

 

 
A fentiekben megadott előírások betartása esetén a baromfinevelő telep bővítésének ügyében hozott egységes 
környezethasználati engedély jogerőre emelkedésének napjától  

 
11 évig érvényes. 

 

Az összevont környezeti hatásvizsgálati és egységes környezethasználati engedélyezési eljárás igazgatási 

szolgáltatási díj köteles. A környezethasználó az igazgatási szolgáltatási díjat – 862.500 Ft - befizette. Egyéb 

eljárási költség nem keletkezett. 

 
Határozatom ellen, annak közlésétől számított 15 napon belül az Országos Környezetvédelmi, 

Természetvédelmi és Vízügyi Főfelügyelőséghez címzett, de felügyelőségemhez benyújtott fellebbezésnek 

van helye. A fellebbezés díjköteles, díja 431.250 Ft., melyet a Felső-Tisza-vidéki Környezetvédelmi, 

Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség a Magyar Államkincstárnál vezetett 10044001-01711923-

00000000 számú előirányzat felhasználási számlájára kell megfizetni a fellebbezés benyújtásával egyidejűleg 

az ügyiratszámra való hivatkozással. Ha a jogorvoslati eljárást természetes személy kezdeményezi, a 

fellebbezés díja 8.625 Ft. 

A fellebbezés elektronikus benyújtására nincs lehetőség. 

 
 

I N D O K O L Á S 
 

I. Tényállás 
 

Háda Zoltán (4600 Kisvárda, Petőfi Sándor u. 10.) az 1692-6/2003. számú határozattal egységes 

környezethasználati engedélyt kapott a Felügyelőségtől a Rétközberencs 051/7-8 hrsz. alatti telephelyen lévő 

baromfinevelő tevékenység végzésére vonatkozóan.  Az engedély 2003. május 14-én emelkedett jogerőre. Az 

egységes környezethasználati engedélyt a felügyelőség időközben több alkalommal módosította                    

(7242-2/2004.sz.; 9981-12/2006. sz.; 3839-20/2007. sz. határozatok). 
 

A határozatban foglaltak szerint az egységes környezethasználati engedély a jogerőre emelkedésének napjától 

számított 5 évig (tehát 2008. május 14-ig) érvényes, ezért a felügyelőség a 3099-4/2008. számú határozatában 

teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálat elvégzésére kötelezte a környezethasználót. 
 

A felülvizsgálati dokumentációt Háda Zoltán megbízásából a Globál-2000 Kft. (Nyíregyháza, Nyár u. 7.) 

2008.05.14-én benyújtotta a felügyelőségre, mely alapján a Felső-Tisza-vidéki Környezetvédelmi, 

Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség 3099-21/2008.sz. határozatában a Rétközberencs 051/7-8 hrsz-ú 

ingatlanán található Baromfinevelő Telepen folytatott tevékenységére egységes környezethasználati engedélyt 

adott, mely 2008. 09. 27-én emelkedett jogerőre. A telep 3099-21/2008.sz. engedély szerinti kapacitása: 

Brojler baromfi: 74.400 db/rotáció, 446.400 db/év. 
 

HÁDA ZOLTÁN (4600 Kisvárda, Petőfi u. 10.) egyéni gazdálkodó megbízásából a Globál-2000 Szolgáltató és 

Kereskedelmi Kft. 2008. július 25-én kérelmet nyújtott be a Felső-Tisza-vidéki Környezetvédelmi, 



 

 10  

 

Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőségre, melyben kérte a Rétközberencs 051/7-8 hrsz.-ú külterületen 

végzett baromfinevelő tevékenység kapacitásbővítésének engedélyezését. 

A tervezett kapacitás (6 rotációban, 7 betelepítéssel): Brojler baromfi: 120.000 db/rotáció, 720.000 db/év 

A 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 1. számú melléklet 1. pontja szerint baromfitelep több mint 85.000 

férőhellyel broilerek számára környezeti hatásvizsgálat köteles tevékenység. A 314/2005. (XII. 25.) Korm. 

rendelet 2. számú melléklet 11. a) pontja szerint nagy létszámú állattartás létesítmények intenzív 

baromfitenyésztésre több mint 40.000 férőhely baromfi számára egységes környezethasználati engedélyhez 

kötött tevékenység. A 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. § (1) a) pontja szerint a környezethasználó a 

tevékenységgel kapcsolatosan előzetes vizsgálatot köteles kezdeményezni, ha olyan tevékenység 

megvalósítását tervezi, amely a rendelet 1. sz. mellékletében és a 3. § (1) bek. b) pontja szerint a 2.sz. 

mellékletben szerepel. 
 

A benyújtott dokumentáció alapján a felügyelőség 2008. évben előzetes vizsgálati eljárást folytatott le. 
 

Az előzetes vizsgálati eljárás végén 14647-16/2008. számon határozatot hozott a felügyelőség, melyben - 

figyelembe véve a szakhatóságok állásfoglalásait - a környezeti hatásvizsgálat és az egységes 

környezethasználati engedélyezés összevont lefolytatásáról döntött, ill. meghatározta a környezeti 

hatástanulmány és az egységes környezethasználati engedély iránti kérelem tartalmi követelményeit. 
 

Háda Zoltán megbízásából a Globál-2000 Kft. (Nyíregyháza, Nyár u. 7.) 2008.12.20-án benyújtotta a 

felügyelőségre az összevont környezeti hatásvizsgálati és egységes környezethasználati engedélyezési 

eljáráshoz szükséges dokumentációt, melyet 120.000 férőhelyes telepre vonatkozóan készített el. 
 

A benyújtott dokumentáció a következő adatokkal került benyújtásra: 
 

A tervezett kapacitás (6 rotációban, 7 betelepítéssel):  

Brojler baromfi: 120.000 db/rotáció   720.000 db/év 

Üzemelés:   24 h/nap (folyamatos műszak) 
 

A bővítést a 051/8 hrsz-ú területen a meglévő és funkciójában felszabaduló volt göngyöleg raktár épület 

nevelőépületté történő alakításával kívánták megvalósítani. Ez területfoglalással nem járt.  

Az ingatlanon  egy db 18,0 m
3
-es csurgalékvíz medence és egy 450 m

2
 hasznos alapterületű trágyatároló 

(EMVA forrás támogatásával 1389-1/200/.IV.-el módosított 1190-7/2007. IV. Építési engedély száma) létesül. 

A trágya szállítás útvonalának szilárd burkolattal ellátott útjának kiépítése is a tervek közt szerepelt.  
 

A 051/7 hrsz-ú terület termelésből való kivonása megtörtént. Ezen a helyrajzi számon az üzemeltető 1 db új 

nevelőépület (120,0 m x 12,0 m) létesítését tervezte. 
 

Az alkalmazni kívánt technológia megegyezett a jelenleg alkalmazott technológiával. 

 
A felügyelőség a kérelemmel kapcsolatban megállapította, hogy az eljárás a 33/2005. (XII. 27.) KvVM 

rendelt 1. sz. melléklet II/1. és III/7. főszáma alapján igazgatási szolgáltatási díj köteles. A díj mértéke a 

rendelet V. főszáma alapján 862.500 Ft, melyet a környezethasználó megfizetett, egyéb eljárási költség nem 

keletkezett. 
 

A 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 24. § (7) bekezdése alapján alkalmazandó 8. § (1) bekezdésében 

foglaltaknak megfelelően a felügyelőség a Kelet-Magyarország című napilapban, ill. a honlapján és 

hirdetőtábláján hirdetményt tett közzé a nyilvánosság tájékoztatása céljából. 
 

A felügyelőség a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 24. § (7) bekezdése alapján alkalmazandó 8. § (2) a) 

pontja alapján közhírré tétel céljából a kérelmet és mellékleteit, ill. a hirdetményt megküldte Rétközberencs 

Község Jegyzőjének, mint a telepítés helye szerinti települési önkormányzat jegyzőjének. 

Rétközberencs Község Önkormányzatának Jegyzője 142/2009.sz. ügyiratában jelezte, hogy a közhírré tétel a 

helyben szokásos módon megtörtént. 

 

II. Az egységes környezethasználati engedély iránti kérelem elbírálása: 
 

Az összevont környezeti hatásvizsgálati és egységes környezethasználati engedélyezési eljárás kapcsán 

benyújtott kérelem elbírálásához, figyelemmel a folytatott tevékenységre és a tevékenység helyére, a 

314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 24. § (6) bekezdése alapján alkalmazandó 8. § (4) bekezdés, a 20. § (2) 

bekezdés és a 12. számú melléklete alapján szakhatóságként a környezet- és település-egészségügyre 

kiterjedően az ÁNTSZ Észak-alföldi Regionális Intézetének Sz-Sz-B Megyei Kirendeltségét, a 
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településrendezési és építési előírásokkal való összhang tekintetében Kisvárda Város Jegyzőjét, a helyi 

környezet és természetvédelemre kiterjedően Rétközberencs Község Jegyzőjét, a nagy létszámú állattartás 

tekintetében a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal és Élelmiszerlánc-

biztonsági és Állategészségügyi Igazgatóságát, a talaj (termőföld) védelemre kiterjedően a Szabolcs-Szatmár-

Bereg Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatóság, a kulturális 

örökség (műemlékvédelem, műemléki területek védelme, nyilvántartott régészeti lelőhelyek) védelmére 

kiterjedően a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal Észak-Alföldi Irodáját, valamint a termőföld mennyiségi 

védelmére kiterjedően a Kisvárda Körzeti Földhivatalt kerestem meg. 
 

Időközben Rétközberencs Újfő utca lakói nevében Mándoki Tibor, Rétközberencs, Újfő út 12. sz. alatti lakos 

2009. február 5-én levelet küldött a felügyelőségre, melyben - hivatkozva a Kelet-Magyarország napilapban 

megjelent Hirdetményben olvasottakra – panaszolta, hogy a Rétközberencs 051/7-8 hrsz.-ú külterületen lévő 

baromfinevelő telep felől érkező bűzhatás neki, és a szomszédjában élőknek is egészségügyi panaszt okoz. 
 

A 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdése szerint a felügyelőség az érintett nyilvánosságtól 

kapott, a környezeti hatás szempontjából lényeges észrevételeket a 12. számú melléklet szerinti érintett 

szakhatóságok bevonásával érdemben megvizsgálja. A felügyelőség határozatának indoklása tartalmazza az 

észrevételek értékelését és a nyilvánosság bevonásának folyamatáról szóló információt. Az észrevételek 

értékelése magában foglalja az észrevételek ténybeli megítélését, szakterületi elemzését és a jogi 

következtetéseket. 
 

Fentebb leírtakra való hivatkozással kértem az érintett szakhatóságokat, hogy a Mándoki Tibor levelében 

leírtakat - a fentebb hivatkozott Korm. rendelet 10. § (1) bekezdése szerint - a szakhatósági állásfoglalás 

megadásánál figyelembe venni szíveskedjenek.  

 

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Növény- és Talajvédelmi 

Igazgatóság 24.2/Tv/302-1/2009.sz. talajvédelmi szakhatósági állásfoglalását a 2007 évi. CXXIX. törvény (a 

termőföld védelméről) 43. §. (1) bekezdése, az 59/2008. (IV. 29.) FVM rendelet (vizek mezőgazdasági 

eredetű nitrátszennyezéssel szembeni védelméhez szükséges cselekvési program részletes szabályairól, 

valamint az adatszolgáltatás és nyilvántartás rendjéről) előírásai, valamint a 274/2006. (XII. 23.) Korm. 

rendelet (a Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal létrehozásáról és működéséről) 32. §. (9) bekezdése 

alapján, a megküldött dokumentum és a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (a környezeti hatásvizsgálati és 

az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról) 20. §. (2) bekezdése, illetve a 12. sz. melléklet 

értelmében kikötésekkel adta meg.  
 

Indokolásában előadta: 
 

„A Felső-Tisza-vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség megkeresésére Háda 

Zoltán (4600 Kisvárda, Dózsa Gy. u. 6.) Rétközberencs 051/7-8 hrsz. alatt lévő baromfitelep bővítésének 

összevont környezeti hatásvizsgálati és egységes környezethasználati engedélyezési eljáráshoz adunk talaj 

védelmi szakhatósági állásfoglalást a mellékelt teljeskörű környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentáció 

(készítette: Globál-2000 Kft. 4400 Nyíregyháza, Nyár u. 7. u. I/2-3.; készült: Nyíregyháza, 2008. december) 

és a fenti hivatkozási számú megkeresés alapján. 

A megküldött dokumentum alapján megállapítható, hogy a trágyatároló és csurgalékvízgyűjtő medence 

megépítésével - előírásaink figyelembe vétele mellett - a környező mezőgazdasági területen talajszennyeződés 

nem valószínűsíthető. A baromfitelep üzemeltetése a környező mezőgazdaságilag hasznosított termőföldeken 

a talajvédő gazdálkodás feltételeit valószínűleg nem rontja.” 
 

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Növény- és Talajvédelmi 

Igazgatóság által tett szakhatósági állásfoglalás első bekezdésében lévő előírást jelen egységes 

környezethasználati engedélyben nem érvényesítettem, mivel az, az új baromfinevelő épület megvalósítására 

vonatkozik, melyek építésétől a környezethasználó jelen engedélyezés során elállt. A szakhatósági 

állásfoglalásban tett előírásokat a határozatom rendelkező részének 15.1 pontja tartalmazza. 

 

A Kisvárda Körzeti Földhivatal a tervezett beruházáshoz adott 10.060/2009..sz. szakhatósági állásfoglalását a 

környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 

25.) Korm. rendelet 20. § (2) bekezdése és a 12. sz. mellékletében foglaltak értelmében - a termőföld 

mennyiségi védelmére kiterjedően az alábbi indoklással adta meg: 
 

„A mellékletben megküldött, GLOBÁL-2000 Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. (4400 Nyíregyháza, Nyár út 7. 

sz. I/2-3.) által készített és a Felügyelőségre benyújtott teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálati 
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dokumentációban leírtakból megállapítottam, hogy Háda Zoltán egyéni vállalkozó a tulajdonában lévő 

/Rétközberencs település külterületéhez tartozó 051/7 és 051/8 helyrajzi számú ingatlanokon korábban 

létesített baromfinevelő-telep férőhely kapacitásának bővítését tervezi. 

A termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX. törvény 8. § (1), (2) bekezdése alapján a termőföld 

mennyiségi védelme érdekében vizsgálatot folytattam, melynek során az alábbiakat állapítottam meg. A fent 

megjelölt 051/7 helyrajzi számú, legelő művelési ágban nyilvántartott (2 hektár 1634 m2 térmértékű) 

földrészlet más célú végleges hasznosításának engedélyezését a tulajdonos / Háda Zoltán (4600 Kisvárda, 

Dózsa György út 6. sz.) alatti lakos hivatalomnál kezdeményezte. A földhivatal az eljárást a 2008. április 03.-

án kelt, 10.057/2/2008. számú határozattal zárta le, melyben engedélyezte a termőföld más célú végleges 

hasznosítását, baromfinevelő-telep bővítése céljából. 

A 051/8 helyrajzi számú külterületi ingatlan pedig a nyilvántartásba művelés alól kivett területként / major 

megnevezéssel van bejegyezve, így az engedéllyel üzemelő baromfinevelő-telep férőhely kapacitásának 

tervezett bővítése ellen kifogást nem emelek.” 
 

A Kisvárda Körzeti Földhivatal előírását a határozat rendelkező rész 15.2 pontja tartalmazza. 

 

A Kulturális Örökségvédelmi Hivatal Észak-Alföldi Irodája 480/1222/1/2009sz. örökségvédelmi szakhatósági 

állásfoglalásában a tervezett beruházáshoz hozzájárult, az új nevelőépület létesítéséhez előírásokat tett.              

A  szakhatósági állásfoglalás a következőket tartalmazza:  
 

„A hivatalomhoz benyújtott tervdokumentáció felülvizsgálata alapján A környezeti hatásvizsgálati és az 

egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm.rend. 4. § (1) a) 

pontja és a 12. sz. melléklet 2. h) pontja alapján, valamint A Kulturális Örökségvédelmi Hivatalról szóló 

308/2006. (XII. 22.) Kormányrendelet 1. § a) pontja, valamint 2. § (5) bekezdése alapján a Rétközberencs, 

051/7-8 hrsz-ú ingatlanon működő baromfitelep tervezett kapacitásbővítés egységes környezethasználati 

engedély megszerzéséhez készített részletes vizsgálati dokumentáció jóváhagyásához és a környezethasználati 

engedély kiadásához feltételként előírt örökségvédelmi szakhatósági hozzájárulást megadom az alábbi 

feltételekkel. 

- A tervezési területen elhelyezésre kerülő új baromfiistálló kivitelezéséhez kapcsolódó földmunkák csak 

folyamatos régészeti felügyelet mellett végezhetők. 

- A tárgyi létesítmény műszaki átadásának és használatba vételének hozzájárulásához feltétel a régészeti 

kutatás ellátását igazoló építési naplóbejegyzés másolatának bemutatása. 
 

Indokolás  

A baromfitelep által érintett terület A kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi LXIV. tv. 7. § 17. pontja 

szerint régészeti szempontból jelentős területnek minősül, ugyanis egykori élővíz magaspartján húzódik. Az 

egykori természetes vízfolyások, illetve a Nyírség területén a homokbuckák között kialakult tavak, jelentős 

szerepet játszottak az egykoron megtelepedett régészeti kultúrák és népek életében. A települések létrejöttéhez 

alapvető fontosságú volt a megfelelő mennyiségű és minőségű ivóvíz közelsége. A régészeti lelőhelyek ennek 

következtében vízfolyások, tavak árvíz által nem veszélyeztetett magaspartján sűrűsödnek. A tervezési terület 

közvetlen közelében is több nyilvántartott régészeti lelőhely található. A tervezési terület geomorfológiai 

adottságai következtében a földmunkák során további régészeti leletek előkerülése várható. 

A fentiek alapján, mivel A kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi LXIV. tv. 19. § (1) bekezdése alapján 

a régészeti örökség elemei a régészeti érdekű területekről vagy a régészeti lelőhelyről csak régészeti feltárás 

keretében mozdíthatók el, a régészeti örökség védelme érdekében a kivitelezés során a próbafeltárás 

elvégzése szükséges, amelynek formája régészeti felügyelet. A régészeti felügyelet eredményei alapján 

kerülhet sor a kivitelezés további folytatására, vagy egy esetleges megelőző feltárás elvégzésére. A tervezett 

beruházás amennyiben a 21/2007. (II. 26.) OKM rendelet által módosított a régészeti lelőhelyek feltárásának, 

illetve a régészeti lelőhely, lelet megtalálója anyagi elismerésének részletes szabályairól szóló 18/2001. (X. 

18.) NKÖM rendelet 1. §-ban meghatározott nagyberuházásnak minősül akkor a terepen végzett régészeti 

munkálatok elvégzésére a Kulturális Örökségvédelmi Szakszolgálat jogosult (1036 Budapest, Dugovics Titusz 

tér 13-17. ). Amennyiben a tervezett beruházás nem minősül nagyberuházásnak, azaz a beruházás bekerülési 

költsége nem haladja meg az 500 millió Ft-t, a régészeti kutatások elvégzésére a területileg illetékes 

nyíregyházi Jósa András Múzeum (4400 Nyíregyháza, Benczúr tér 21. Régészeti Osztály, Babolcsi Andrea, 

tel.: 42/315-722) jogosult.” 

 

Az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat Észak-alföldi Regionális Intézetének Szabolcs-Szatmár-

Bereg Megyei Kirendeltsége az 1915-2/2009. sz. szakhatósági állásfoglalását a 2004. évi CXL. törvény 
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szerint, az 1995. évi LIII. törvény, valamint a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendeletnek megfelelően és az 

ÁNTSZ-ről szóló 362/2006. (XII. 28.) Korm. rendeletben biztosított jogkörében kikötés és indoklás nélkül 

adta meg.  

 

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Élemiszerlánc-biztonsági és 

Állategészségügyi Igazgatóság a tervezett beruházáshoz állategészségügyi, járványvédelmi és állatvédelmi 

szempontból hozzájáruló 24.1/00358/002/2009. számú szakhatósági állásfoglalását előírás nélkül a 314/2005. 

(XII. 25.) Korm. rendelet 20. § (2) bekezdésében és 12.számú mellékletben eljárva adta meg.  

 

A lakossági bejelentés kapcsán a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal 

Élemiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Igazgatóság 24.1/00358/006/2009. számú szakhatósági 

állásfoglalását a környezeti hatásvizsgálat és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 

314/2005. (XII.25.) Kormányrendelet 20.§.(2) bekezdés és 12.sz. mellékletében foglaltak szerint hatáskörében 

eljárva hozta meg, melyben a következőket állapítja meg: 
 

„Tisztelt cím azzal a megkereséssel fordult hivatalomhoz, hogy lakossági bejelentésre Háda Zoltán (4600 

Kisvárda, Petőfi S. u. 10.) Rétközberencs 051/7-8 hrsz-ú ingatlanán lévő broiler baromfitelepén lévő tartási 

feltételeket kivizsgáljam. A helyszíni szemle alkalmával, valamint a 2009. február 18-án keltezett a teljeskörű 

környezetvédelmi és egységes környezethasználati engedélyezés eljárás lefolytatásához kiadott szakhatósági 

állásfoglalásom alapján a telep járványvédelmi és állategészségügyi feltételeknek minden szempontból 

megfelel 

 

Kisvárda Város Önkormányzat Jegyzője a tervezett beruházáshoz előírás nélkül adott 316/2009. IV.sz. 

szakhatósági állásfoglalását a 343/2006. (XII.23.) Korm. rendelet 1. §-a által biztosított jogkörében eljárva, 

valamint a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló többször módosított 

2004. évi CXL. törvény 44. §. (1) bekezdése alapján, az alábbi indoklással adta meg: 
 

„Rétközberencs 051/7-8. hrsz-ú külterületen végzett baromfinevelő telep bővítésének összevont környezeti 

hatásvizsgálati és egységes környezethasználati engedélyezési dokumentációjának áttanulmányozása után az 

engedély kiadásához az építésügyi szakhatósági hozzájárulást megadom. 

Rétközberencs Község nem rendelkezik érvényes településrendezési tervvel. 
 

Rétközberencs Község Önkormányzatának Jegyzője a 293-5/2009.sz. szakhatósági állásfoglalását a helyi 

környezet- és természetvédelemre kiterjedően a 2004. évi CXL. tv. 44.§ (1) bekezdése, valamint a 314/2005. 

(XII. 25.) Korm. rendelet 20. § (2) bekezdése és 12. sz. melléklete alapján kikötés nélkül adta meg  

Indoklása a következő: 
 

„Tekintettel a baromfinevelés során alkalmazott technológiára, ez nem minősül nagy változásnak, nem jár 

jelentős környezeti többlet terheléssel. Ezért a helyi környezet- és természetvédelemre kiterjedő beruházás 

ellen kifogást nem emelek, szakhatósági hozzájárulásomat megadom” 

 

A 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 24. § (7) bekezdése alapján alkalmazandó 9. §-nak megfelelően a 

felügyelőség 2009. március 24-én Rétközberencs községben, az I. István Király Általános Iskolában 

(Rétközberencs, Fő u 22.) közmeghallgatást tartott. A felügyelőség a közmeghallgatásról értesítette az 

érdekelt szakhatóságokat, az érintett önkormányzatot, az állampolgári jogok országgyűlési biztosáról szóló 

1993. évi LIX. törvény 27/G. §-a alapján a jövő nemzedékek országgyűlési biztosát, az Újfő utca lakói 

nevében a bűzhatással kapcsolatban észrevételt tett Mándoki Tibort, és a környezethasználót. A 

közmeghallgatásra vonatkozó adatokat a felügyelőség közzétette a Kelet-Magyarország című napilapban, ill. 

közzétételre megküldte az eljárásban részt vett önkormányzat jegyzőjének.  

A 2009. március 24-re meghirdetett közmeghallgatásról jegyzőkönyv készült.  

A jelenlévők előtt Háda Zoltán kijelentette, hogy a lakosság kérésére a tervezett 120.000 db/rotáció kapacitást 

visszavonva a baromfitelep férőhelyét 100.000db/rotációra (600.000 db/év brojler baromfira) csökkenti. 

Mivel a 100.000 db/rotációval történő baromfinevelés a 051/8 hrsz. alatti telephelyen jelenleg rendelkezésre 

álló épületekben megvalósítható, így  a  051/7 hrsz-ú területen tervezett új nevelő épület építésétől eláll.  
 

Fentebb leírtakra hivatkozva a jelen egységes környezethasználati engedély a Rétközberencs 051/8 hrsz alatti 

külterületen lévő baromfitelepen tartható 100.000 db/rotáció maximális állatlétszámra vonatkozik. Egy 

rotáció 6 hetes nevelési és 2 hetes szerviz időszakból áll. Egy éven belül 6 teljes nevelési ciklus és maximum 

7 db betelepítés valósítható meg.  
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2009. május 12-én a Felső-Tisza-vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség 

hivatalos helyiségében a felügyelőség munkatársa és a környezethasználó képviselője részvételével a 

baromfitelepen alkalmazott/alkalmazni kívánt elérhető legjobb technika meghatározásával kapcsolatosan 

szakmai konzultáció folyt. A konzultáció célja a baromfitelepen alkalmazott/alkalmazni kívánt technológiák 

megismerése, és az elérhető legjobb technika elérése érdekében alkalmazható technikák meghatározása volt. 

Az elérhető legjobb technika meghatározásának szempontjait a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 9. sz. 

melléklete tartalmazza. A telepen alkalmazott technológiák ismertetése jelen határozat „Az üzemeltetés során 

alkalmazott elérhető legjobb technika” című fejezetében található 

A konzultáció során elhangzott, hogy a 051/8 hrsz-ú területen az Új Magyarország Program keretében az 

EMVA forrásból elnyert támogatással megvalósult egy fedett trágyatároló (16,0x31,3 m; 450 m
2
), egy 

csurgalékvízgyűjtő medence (18,0 m
3
), és trágyaszállítás útvonalában (640 m

2
) aszfaltozott burkolat is 

megépült.  
 

A konzultáció során jegyzőkönyv készült. 
 

Rétközberencs település a 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 7. § és 2. számú mellékletével összhangban, a 

27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelet szerint a felszín alatti vizek szempontjából érzékeny területek közé került 

besorolásra. A teleppel érintett terület ivóvízbázis védőterületet nem érint. A baromfinevelő telep a 

sérülékeny földtani környezetű Kisvárda I. Vízmű H-4939-1/2004. számú határozattal kijelölt hidrogeológiai 

védőövezete „B” zónája határának legközelebbi pontjától 4,5 km-re, a Kisvárda és térsége II. Vízmű             

H-4777-1/2004. számú határozattal kijelölt hidrogeológiai védőövezete „B” zónája határának legközelebbi 

pontjától 4,1 km-en túl, a Dombrád Kistérségi Vízmű becsült hidrogeológiai védőövezete „B” zónája 

határának legközelebbi pontjától 6,7 km-re, a Pátroha-Rétközberencs Közös Vízmű kútjaitól 2,6 km-re 

biztonságos távolságra helyezkedik el. 

A vizek mezőgazdasági eredetű nitrátszennyezéssel szembeni védelméről szóló 27/2006. (II. 7.) Korm. 

rendelet szerint Rétközberencs település nem tartozik a nitrátérzékeny települések közé. 
 

A baromfinevelő telep vízellátása közműről biztosított. Szennyvíz- és csapadékvíz elhelyezése 1193-1/2005. 

számú vízjogi üzemeltetési engedélyekkel rendelkezik, amelyek érvényessége 2015. február 15-ig szól. A 

vízjogi üzemeltetési engedély érvényességének meghosszabbítását a környezethasználónak kell 

kezdeményeznie az érvényességi időn belül. 
 

A telepen 3 db kútból álló talajvízfigyelő monitoring rendszer üzemel, melyre a felügyelőség                       

13502-1/2006. sz. határozatában 2016. október 31-ig vízjogi üzemeltetési engedélyt adott.   
 

Háda Zoltán üzemeltetésében lévő Rétközberencs 051/7-8 hrsz -ú ingatlanon található Baromfinevelő Telep 

egységes környezethasználati engedélyének felülvizsgálata tárgyában benyújtott teljes körű környezetvédelmi 

felülvizsgálati dokumentáció talajvízvizsgálati eredményei alapján megállapítást nyert, hogy a 3 monitoring 

kút vízvizsgálati eredményei foszfát tekintetében jelentős „B” szennyezettségi határérték túllépést mutattak.  

A tényállás tisztázása érdekében 14647-16/2008.sz. határozatban a monitoring kutakból történő ismételt 

mintavételezést, illetve foszfát komponens tekintetében a vízvizsgálat elvégzését írtuk elő.  

Mivel mind a megismételt mintavételezés, mind az azóta benyújtott monitoring jelentés alapján 

megállapítható, hogy a foszfátértékek mindhárom kútnál csökkenő értéket mutattak, így a mintavételezés 

gyakoriságát a felügyelőség nem változtatja meg. A vizsgálati eredményeket továbbra is évi egy alkalommal, 

a 4.sz. mellékletben foglaltak szerint, május 15-ig kell benyújtani a felügyelőségre. Azonban az éves jelentés 

részét képező monitoring jelentés vizsgálati eredményei függvényében a felügyelőség a vizsgálandó 

komponensek körét és gyakoriságát megváltoztathatja.  
 

A FAVI adatszolgáltatásba a telep bejelentkezett.  

A 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 16. §-nak (8) bekezdése alapján az alap-adatlapon közölt adatokban 

bekövetkezett változást - az anyagforgalomban bekövetkezett 25%-nál nagyobb változás fölött, 

bevezetéseknél minden esetben - a tárgyév utolsó napján érvényes adatokkal az éves jelentés részeként (május 

15.) vagy új alap-adatlapon kell bejelenteni az illetékes felügyelőségnél. 
  

Az üzemeltetésre vonatkozó előírásokat a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 9. sz. melléklete alapján tettem. 
 

A tevékenység végzése során keletkezett hulladékok gyűjtésére, hasznosításáról, ártalmatlanításáról való 

gondoskodásra, nyilvántartás vezetésére, adatszolgáltatására vonatkozó előírásokat a rendelkező rész 2. 

pontjában és a 2. és a 3. számú mellékletben érvényesítettem. 
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A 2008. november 6-án megküldött - GLOBÁL-2000 Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. (4400 Nyíregyháza, 

Nyár u. 7. I/2-3.) által készített - egyedi hulladékgazdálkodási tervet felügyelőségünk áttanulmányozta és a 

hulladékgazdálkodási tervek részletes tartalmi követelményeiről szóló 126/2003. (VIII. 15.) Korm. rendelet 

12. § (3) és (4) bekezdésének és 1. mellékletének, valamint a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. 

tv. 36.§ (2) bekezdésének megfelelően a 3099-33/2008.sz. határozatában jóváhagyta, egyidejűleg a jogerős 

környezethasználati engedélyt módosította.  
 

A 3099-33/2008.számú határozatban foglalt előírásokat jelen határozat 2.12 pontjában érvényesítettem.  A 

3099-33/2008.számú határozatot jelen határozat jogerőre emelkedésével egyidejűleg hatályon kívül helyezem. 
 

A HIR adatszolgáltatásba a telep bejelentkezett. 
 

 

HÁDA ZOLTÁN egyéni vállalkozó (4600 Kisvárda, Petőfi Sándor u. 10.) megbízásából a VÍZTERV Tervező és 

Lebonyolító Közkereseti Társaság (4405 Nyíregyháza, Kilátó zug 2.) 2009. május 18-án - a 3099-34/2008.sz. 

határozat 15.2. pontjában előírtak szerint - a baromfitelepre vonatkozóan a 90/2007. (IV.26.) Kormány 

rendelet 2.számú mellékletében előírtaknak megfelelően készült üzemi kárelhárítási tervet benyújtotta a 

felügyelőségre. Az üzemi kárelhárítási terv számba veszi a telephelyen esetleg bekövetkező haváriák által 

okozott környezeti hatások minimalizálását, illetve lehetőség szerinti legkisebb mértékűre történő 

csökkentését szolgáló intézkedéseket.  
 

A fent említett üzemi kárelhárítási tervet a felügyelőség megvizsgálta, majd jóváhagyta azt. Ezzel egyidejűleg 

az üzemi tervek karbantartásáról, felülvizsgálatáról és módosításáról az egységes környezethasználati 

engedély rendelkező rész 14.2.pontjában rendelkeztem. 

 
 

A jóváhagyott dokumentációk lepecsételt példányait határozatom mellékleteként megküldöm Háda Zoltán 

vállalkozó meghatalmazása alapján a Globál-2000 Kft.–nek (Nyíregyháza, Nyár u. 7.), továbbá tájékoztatom, 

hogy a 90/2007. (IV.26.) Kormány rendeletben előírtaknak megfelelően az üzemi kárelhárítási terv egy 

példányát a gazdálkodó szervezet székhelyén, egy példányát a terv által érintett üzemegységnél, telephelyen 

kell tartani, továbbá egy-egy példányát meg kell küldeni a működési területe szerinti érintett KÖVIZIG-nek és 

NPI-nak. 
 

Meglévő telephelyen létesítendő új forrás köré védelmi övezetet kell kijelölni.  

A hatályos 21/2001. (II. 14.) Korm. rendelet 6. § (2) bekezdése szerint az egységes környezethasználati 

engedély köteles tevékenységek esetén a védelmi övezetet az egységes környezethasználati engedélyben kell 

meghatározni, így a védelmi övezet nagyságát a felügyelőség az összevont környezeti hatásvizsgálati és 

egységes környezethasználati engedélyezési eljárás során beadásra került dokumentáció alapján határozza 

meg. 

 

A bővítéssel érintett tevékenység A levegő védelmével kapcsolatos egyes szabályokról szóló 21/2001.(II.14.) 

Korm. rendelet 6.§ (2) bekezdése és a 2. sz. melléklet A) 7.2. a) pontjába sorolható. Jelentős levegőterhelést 

okozó vagy bűzös tevékenység esetén a védelmi övezet sugarának nagysága legalább 500, de legfeljebb 1000 

méter. 
 

A 21/2001.(II.14.) Korm. rendelet 6.§ (6) bekezdés alapján a környezeti hatásvizsgálati, továbbá az egységes 

környezethasználati engedélyezési eljárásban a környezetvédelmi hatóság a 2. számú melléklet A)-D) 

pontjaira előírt védelmi övezet legalacsonyabb mértékénél kisebb védelmi övezetet is meghatározhat az 

érintett települési önkormányzat (a fővárosban a kerületi önkormányzat) jegyzőjének (a továbbiakban együtt: 

a települési önkormányzat jegyzője), valamint a közegészségügyi és a külön jogszabályban meghatározott 

építésügyi hatóság szakhatósági állásfoglalása alapján, amennyiben valamennyi levegővédelmi követelmény 

teljesül. A meghatározott védelmi övezet sugara azonban nem lehet kisebb az A) pontban felsorolt 

tevékenységek esetében 300 m-nél. 
 

Fentebb leírtakra való hivatkozással a Globál-2000 Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. (4400 Nyíregyháza, 

Nyár u. 7. I/2-3.) kérelmet nyújtott be a felügyelőségre, melyben kérte a bűzterhelés szempontjából a 

tevékenység hatásterületének 300 méterre történő csökkentését. A kérelem mellékleteként a védelmi övezetet 

ábrázoló változási vázrajzot, térképkivonatot és területkimutatást csatoltak. 
 

A kérelem elbírálásához megkértem az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat Észak-alföldi 

Regionális Intézetének Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kirendeltségét, az Állami Népegészségügyi és 
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Tisztiorvos Szolgálat Kistérségi Intézetét és Rétközberencs Község Jegyzőjét, hogy szakhatósági 

állásfoglalásában a védelmi övezet csökkentésére vonatkozó kérelemmel kapcsolatban nyilatkozni 

szíveskedjen. 
 

A megkeresett szakhatóságok közül az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat Észak-alföldi 

Regionális Intézetének Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kirendeltsége az 1915-6/2009. sz. szakhatósági 

állásfoglalását a 2004. évi CXL. törvény szerint, a 21/2001.(II.14.) Korm. rendeletnek megfelelően az 

ÁNTSZ-ről szóló 362/2006. (XII. 28.) Korm. rendeletben biztosított jogkörében a  300 m sugarú védelmi 

övezet kijelöléséhez kikötés nélkül hozzájárult.  

 

Az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvos Szolgálat Kisvárdai Kistérségi Intézete a 1314-2/2009.sz. 

szakhatósági állásfoglalásában a Globál-2000 Kft. kérelmében leírt védelmi övezet sugarának 300 m-ben való 

kijelöléséhez  feltétellel járult hozzá, melyet a határozat rendelkező rész 15.3.pontja tartalmaz.    

Indoklása a következő: 

„A tervdokumentáció más részében a közegészségügyi előírásoknak megfelel, a kivitelezés megkezdésének 

közegészségügyi akadálya nincs, mivel a tervdokumentáció közegészségügyi érdekeket nem sért. 
 

Szakhatósági állásfoglalást a levegő védelmével kapcsolatos egyes szabályokról szóló 21/2001.(II.14.) Korm. 

rendelet 6. § (6) bekezdése, az 1991. évi XI. törvény 4. § (5) d) és (1) e) pontjai, valamint a közigazgatási 

hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 44. §-a alapján adtam 

ki.” 
  

 

Rétközberencs Község Jegyzője a tárgyi ügy vonatkozásában észrevételt nem tett, hozzájárulását megadottnak 

tekintettem. 

 

A felügyelőség a benyújtott dokumentáció alapján megállapította, hogy átlagos üzemeltetési körülmények 

között a hatásterületet meghatározó kör sugara 265 méter. A bűzkibocsátó felület és a hozzá legközelebb eső 

lakóház távolsága 310 méter. A bemutatott üzemeltetési körülmények és az elérhető legjobb technika 

maradéktalan betartása mellett a levegőtisztaság védelmi követelmények érvényesülnek, így a védelmi övezet 

nagyságát, azaz a telep középpontjától számított 300 m sugarú kört, a 21/2001. (II. 14.) Korm. rendelet 6. § 

(6) bekezdése alapján jelöltem ki. 
 

A változási vázrajz alapján a hatásterület szántó és rét művelési ágú területet érint. A hatásterületen nincs 

oktatási, egészségügyi, szociális és igazgatási célú épület. 
 

Felhívom a figyelmet, hogy amennyiben tevékenysége lakosságot zavaró bűzt okoz, abban az esetben a 

felügyelőség a lakosságot zavaró bűzzel járó tevékenység korlátozását vagy betiltását a közegészségügyi 

hatóság állásfoglalása alapján határozatban fogja előírni. 
 

A levegőtisztaság-védelmi követelményeket a határozat rendelkező részének 4. pontjában érvényesítettem. 

A levegőtisztaság-védelmi előírásokat a levegő védelmével kapcsolatos egyes szabályokról szóló módosított 

21/2001.(II. 14.) Korm. rendeletnek megfelelően írtam elő. 
 

A védelmi övezetet a kérelemhez csatolt változási vázrajz szerint állapítottam meg. (6.sz. melléklet) 

A benyújtott dokumentáció alapján megállapítható, hogy a telep közvetlen közelében védett vagy Natura 

2000 terület nincs, a teleptől néhány 100 m-es távolságban azonban az országos ökológiai hálózat részét 

képező területek, ex lege védett lápterületek, természeti területek találhatóak. Ezen területek védelme 

érdekében a telep zöldfelületeinek rendszeres gondozását biztosítani kell, hogy a telep a gyomok propagulum 

forrásaként  ne járuljon hozzá a környező, természetvédelmi szempontból értékes területek gyomosodásához, 

gyommagvakkal való elfertőzéséhez.  

A dokumentáció szerint számos védett madárfaj fordul elő, több közülük fészkel is a telephelyen és 

környékén.  

Az engedélyezés tárgyát képező tevékenység a rendelkező rész szerinti természetvédelmi előírások - melyeket 

az 1996. évi LIII. tv. 43. § (1) bekezdése alapján tettem - betartása esetén nem veszélyezteti a telepen és 

környékén élő védett fajok egyedeit, populációit, s egyéb természetvédelmi érdekeket sem sért. 
 

 

A határozat meghozatalakor figyelembe vettem, hogy a szennyező anyagok az egyik környezeti elemből a 

másikba szennyezést közvetíthetnek. A környezeti elemeket külön-külön és egységesen is megvizsgáltam.  
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A környezetvédelmi, műszaki követelményeket, technológiákat, valamint a feltételek teljesítésének 

ütemezését a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 9. sz. melléklete alapján határoztam meg, figyelembe véve a 

létesítmény műszaki jellemzőit, földrajzi elhelyezkedését, a környezet jelenlegi és célállapotát, a megteendő 

intézkedések előnyeit.  
 
 

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. tv. 96/B. §-a és az egységes 

környezethasználati engedélyhez kötött tevékenységekkel kapcsolatos felügyeleti díj megfizetésének részletes 

szabályairól 4/2007. (II. 21.) KvVM rendelet értelmében, az engedélyest éves felügyeleti díj fizetésére 

köteleztem a határozat rendelkező rész 16.1. pontjában.  A díj mértéke 100.000,- Ft, azaz  egyszázezer 

forint. A felügyeleti díjat a rendelet értelmében minden év február 28-ig kell egy összegben átutalási 

megbízással teljesíteni. A befizetett felügyeleti díjról a felügyelőség számlát állít ki és a befizetését követő 

harminc napon belül megküldi a környezethasználónak. 

 

Az egységes környezethasználati engedélyt 11 évre adtam meg, mert a határozat rendelkező részében foglalt 

előírások teljesítése biztosítja, hogy az üzem kibocsátásai hosszú távon határérték alatt maradnak. 

A határozatba foglaltak teljesítésének 5 évenkénti felülvizsgálatát a hatályos jogszabály szerint kell elvégezni. 
 

Az engedély rendelkező részébe írt feltételeket az alábbi jogszabályok alapján állapítottam meg:  

Általános előírások: a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról 

szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet, a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvény. 
 

Hulladékgazdálkodásra vonatkozóan: a veszélyes hulladékkal kapcsolatos tevékenységek végzésének 

feltételeiről szóló módosított 98/2001. (VI. 15.) Korm. rendelet, a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és 

adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló módosított 164/2003. (X. 18.) Korm. rendelet, a hulladékok 

jegyzékéről szóló 16/2001. (VII. 18.) KöM rendelet, a hulladékgazdálkodási tervek részletes tartalmi 

követelményeiről szóló 126/2003. (VIII. 15.) Korm. rendelet, és az állati hulladékok kezelésének és a 

hasznosításukkal készült termékek forgalomba hozatalának állat-egészségügyi szabályairól szóló 71/2003. 

(VI. 27.) FVM rendelet. 
 

Felszíni és felszín alatti vizek védelmére vonatkozóan: a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 

21.) Korm. rendelet, a felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004.  (VII. 21.) Korm. 

rendelet, a felszín alatti víz és a földtani közeg minőségi védelméhez szükséges határértékekről szóló 

10/2000. (VI. 2.) KöM-EüM-FVM-KHVM együttes rendelet, a vizek mezőgazdasági eredetű 

nitrátszennyezéssel szembeni védelméről szóló 27/2006. (II. 7.) Korm. rendelettel módosított 49/2001. (IV. 

3.) Korm. rendelet, a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) 

Korm. rendelet. 
 

Levegőtisztaság- védelemre vonatkozóan: a levegő védelmével kapcsolatos egyes szabályokról szóló 21/2001. 

(II. 14.) Korm. rendelet. 
 

Zajvédelemre vonatkozóan: a környezeti zaj- és rezgéselleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007.    

(X. 29.) Korm. rendelet, valamint környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 

27/2008.(XII.3.) KvVM-EüM együttes rendelet.  
 

A határozatról szóló közleményt a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 21. § (8) bekezdése alapján a 

felügyelőség közzététel céljából megküldi az eljárásban részt vett önkormányzat jegyzőjének. 
 

Határozatomat az 1995. évi LIII. tv. 70. § és 71. § (1) d) pontja alapján, a 314/2005. (XII. 25.) Korm rendelet 

24. §  és 11. sz. melléklete szerinti tartalommal adtam ki, a 2004. évi CXL. törvény 71. § (1) bekezdése és a 

72. § (1) bekezdése szerinti formában. 
 

A felügyelőség illetékességét a 347/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet 1. sz. melléklet IV. 7. pontja állapítja 

meg. 
 

A szakhatóságok megkeresésére a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 24. § (6) bekezdése alapján, a 20. § (2) 

bekezdése alapján alkalmazandó 8. § (4) bekezdése és a 12. számú melléklet alapján került sor.  
 

A felügyeleti díjat a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 96/B §-a és a 

4/2007. (II. 21.) KvVM rendelet alapján állapítottam meg. 
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A határozat elleni fellebbezési lehetőséget és az arra nyitva álló határidőt a 2004. évi CXL. törvény 98. § (1) 

és 99. § (1) bekezdése biztosítja. A fellebbezés díját a 33/2005. (XII. 27.) KVVM rendelet 2. § (4) és (5) 

bekezdése és az 1. sz. melléklet V. főszáma, a II/1. és III/7.  alapján állapítottam meg. 

 

 

Nyíregyháza, 2009. június 22. 

 

 

 

 

 

 

 
Rozinka Zsolt Illés 

műszaki igazgatóhelyettes s.k 

 

 
Szentesi Péter igazgató 

            megbízásából 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A határozatot a címzett lista szerint közöljük 
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Határozatot közöljük: 

 

Jogerő előtt: 

1. Globál-2000 Kft. (Nyíregyháza, Nyár u. 7.) + 3 pld. Üzemi kárelhárítási terv + térti 

2. Állami Népegészségügyi és Tisztiorvos Szolgálat Észak-alföldi Regionális Intézete Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 

Kirendeltsége (4400 Nyíregyháza, Árok u. 41.) 

3. ÁNTSZ Kisvárdai Kistérségi Intézete (4600 Kisvárda, Mártírok u. 26.) 

4. Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatósága 

(4400 Nyíregyháza, Kótaji u. 33.) 

5. Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és 

Állategészségügyi Igazgatósága (4400 Nyíregyháza, Keleti u. 1.) 

6. Rétközberencs Község Jegyzője (4525 Rétközberencs, Fő út 33.) 

7. Kisvárda Város Jegyzője, (4600 Kisvárda, Szent L. u. 7-11.)  

8. Kisvárda Körzeti Földhivatal, (4600 Kisvárda, Zrínyi tér 20.)  

9. Kulturális Örökségvédelmi Hivatal Debreceni Regionális Irodája (4025 Debrecen, Piac u. 79.) 

10. Mándoki Tibor (4525 Rétközberencs, Újfő u. 12.)   

11. Irattár 

 

 
Jogerő után: 

12.  Globál-2000 Kft. (Nyíregyháza, Nyár u. 7.)  + térti 
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1. sz. melléklet a 1431-40/2009.sz. határozathoz 
 

 

A telephelyen tartott állatok száma 

 

Állatfajta Idő intervallum Férőhely 
Betelepíthető brojler 

baromfi maximális 

száma 

brojler baromfi rotáció (8 hét) 100.000.db/rotáció 700.000 db/év 

 

 

 

2. sz. melléklet a 1431-40/2009.sz. határozathoz 
 

Veszélyes hulladékok ártalmatlanítása/hasznosítása 
 

Hulladék megnevezése 
További kezelés a 

helyszínen 

Helyszínen történő 

hasznosítás 
Telephelyen kívüli kezelés módja 

veszélyes anyagokat 

maradékként tartalmazó 

vagy azokkal szennyezett 

csomagolási hulladék 

nincs nincs 
Hatósági engedéllyel rendelkező 

szerződő félnek történő átadás 

 

 

 

 

 

3. sz. melléklet a 1431-40/2009.sz. határozathoz 
 

Egyéb hulladékok ártalmatlanítása/hasznosítása 

 

Hulladék megnevezése 
További kezelés a 

helyszínen 

Helyszínen történő 

hasznosítás 
Telephelyen kívüli kezelés módja 

szerves trágya trágyatárolóban tárolás  nincs Szántóföldi felhasználás 

kommunális szennyvíz nincs nincs 
Hatósági engedéllyel rendelkező 

szerződő félnek történő átadás 

technológiai szennyvíz nincs nincs 
Hatósági engedéllyel rendelkező 

szerződő félnek történő átadás 

szilárd kommunális 

hulladék 
nincs nincs 

Hatósági engedéllyel rendelkező 

szerződő félnek történő átadás 

műanyag csomagolási 

hulladék 
nincs nincs 

Hatósági engedéllyel rendelkező 

szerződő félnek történő átadás 

hulladékká vált állati 

szövet 
nincs nincs 

Hatósági engedéllyel rendelkező 

szerződő félnek történő átadás 
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4. sz. melléklet a 1431-40/2009.sz. határozathoz 
 

Talajvízvizsgálat a monitoring kutakból 
 

 

Paraméterek Vizsgálat gyakorisága Vizsgálati módszerek/technikák 

pH Évente egyszer, április 30-ig Érvényes szabvány szerint 

nitrogénformák (ammónium, 

nitrit, nitrát, összes nitrogén) 
Évente egyszer, április 30-ig Érvényes szabvány szerint 

foszfát Évente egyszer, április 30-ig Érvényes szabvány szerint 

szulfát Évente egyszer, április 30-ig Érvényes szabvány szerint 

Nehézfémek (Cu, Zn, Pb, Ni, Hg) 
Ötévente, a felülvizsgálattal 

egyidejűleg 
Érvényes szabvány szerint 

 

 

 

 

 

 

5. sz. melléklet a 1431-40/2009.sz. határozathoz 

 

Adatrögzítés és jelentéstétel a felügyelőség részére 

 

Beszámoló Beszámolás gyakorisága Beadási határidő 

Hulladékkal kapcsolatos adatszolgáltatás évente március 01. 

Talajvíz vizsgálati beszámoló évente  május 15. 

Panaszok eseti Panasz beérkezését követő 1 

hónapon belül 

Bejelentett havária események összefoglalója eseti Az eseményt követő 1 hónapon 

belül 

Alternatív kezelési technológiák (pl. 

trágyahasznosítás egyéb célra) alkalmazási 

lehetőségeinek vizsgálata 

Az engedély felülvizsgálatával 

egyidejűleg 

 

Energia hatékonysági belső audit Az engedély felülvizsgálatával 

egyidejűleg 

 

Éves környezeti beszámoló 

(A fentiek összefoglaló értékelésén túl 

tartalmazza: állatlészámmal kapcsolatos 

adatszolgáltatás, trágyanyilvántartás, 

vízhasználat vizsgálata, keletkezett szennyvíz 

mennyiség, takarmány összetétel és 

felhasználás) 

évente május 15. 
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6. sz. melléklet a 1431-40/2009.sz. határozathoz 

 

 

A védelmi övezettel érintett ingatlanok 

 

 

Rétközberencs 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Összesen: 

Helyrajzi 

száma 

Területe 

ha (m
2
) 

05/2  2704 

05/5  352 

05/6 1 2626 

05/8  2427 

05/22 2 3720 

05/23 1 1877 

05/24 1 4356 

05/25  236 

05/26 1 4054 

027/28  3843 

027/29  6082 

027/32  4691 

042  8746 

043/1  897 

043/2 2 1415 

043/3 1 7599 

043/6  5480 

043/7 2 2867 

043/8 2 1677 

051/3 1 5957 

051/6 2 2852 

051/7 2 1634 

051/8 2 6534 

 28 2626 

 

 
 

 

 

 


